

WILSON PŘIJAL
PODMÍNEČNĚ NE-
MECKOU NABÍDKU

Washington, D. C., 9. února. — Berlín obdržel dnes kabelovou zprávu o podmínečném přijetí poslední německé nabídky na urovnání záležitosti Lusitanie. Přijetí této nabídky vládou Spojených Států bude úplné, až německá zahraniční úřadovna pošle formální notu za informální memorandum, podané německým vyslancem ve Washingtoně, hrabětem von Bernstorffem. Informální memorandum, které schválilo bylo prezidentem Wilsonem, vyhovuje všem americkým požadavkům. Je do jisté míry považováno za odsouzení potopení parníku Lusitanie a tvoří zároveň podklad pro další jednání o stanovení pravidel pro vedení ponorkové války.

Německo naznačuje, že tato poslední nota je zároveň jeho posledním slovem a že vyšlo tak dalece vstřícně vládě Spojených Států, jak daleko vyjíti mohlo. Bylo jasné naznačeno, že washingtonská vláda nemůže čekat dalších ústupků v této záležitosti. Německá informální nota sice prohlašuje, že potopení Lusitanie bylo ospravedlněným aktem odplaty za nezákonnou blokádu, ale německá vláda nepouští zodpovědnost za ztrátu amerického života a je ochotna poskytnouti za ně náhradu.

V diplomatických kruzích zdějí se převládá náhled, že záležitost tuto možno považovati za téměř skončenou, ježto německý zahraniční úřad jistě nebude se zdráhati učiniti nepatrné změny ve své notě. Lusitanie byla potopena německou ponorkou nedaleko Kinsale při pobřeží Irska dne 17. května, 1915, a více jak 1,000 osob zahynulo. Mezi nimi nalézalo se 115 Američanů. Dne 30. června Spojené Státy, po resignaci William J. Bryana, uvádějí vládě německou, že přidrží jí k plně zodpovědnosti za tento počin. Dne 1. září Německo učinilo slib, že nebude v budoucnosti potápěti osobní lodě bez předchozí výstrahy. Dne 4. února, 1916, Německo přispustilo, že odplata, která postihuje je neutrální, není ospravedlněnou a projevílo ochotu vyhovět americkým požadavkům. Dne 9. února německá nabídka byla podmíněně přijata.

Téměř 60,000 automobilů
v Nebrasce.

Lincoln, Neb., 7. února. — Dle zprávy státního sekretáře, Charles Poola, právě vydané, nalézalo se ve státě dne 31. prosince, 1915, celkem 59,140 automobilů. Rok před tím bylo ve státě jenom 40,598 automobilů. Douglas okres měl největší počet automobilů a sice 5,496 v roce 1915 a 3,647 v roce 1914. — Jenom jeden okres ve státě nemohl se poukázati přírůstekem v počtu automobilů a sice Thomas okres, kde nalézalo se v roce 1914 třináct automobilů a v roce 1915 třináct automobilů. V jiných okresech přírůstek byl od 60 do 76 procent. Lancaster okres nalézal se na druhém místě s 3,625 automobilů. Jiné okresy, kde nalézalo se více než 1,000 automobilů, jsou: Saunders, Dodge, Platte, Gage, Gove, York, Adams, Hall, Seward, Madison, Custer, Butler, Polk a Washington. Následující okresy mají méně než 100 automobilů: Arthur, Blaine, Grant, Hooker, Logan, Loup, McPherson, Thomas a Wheeler.

CHARLES W. BRYAN
JE PRO W. WILSONA.

Bratr bývalého sekretáře státu prohlásil se ve prospěch znovunominování presidenta.

GEN. KONSUL NĚMECKÝ V SAN FRANCISCU
BYL OBŽALOVÁN

Washington, D. C., 8. února. — Důsledkem několikaletého vyšetřování jednatele vládního odboru spravedlnosti bylo obžalováno velkopodporou v San Francisku několika prominentních postav ve dvou odvažných spiknutích, namířených proti neutralitě Spojených Států. Dle zprávy ze San Franciska, následující byli obžalováni: Franz Dopp, generální konzul německý, Baron E. H. von Schack, německý generální místokonzul, Henry W. K. Kauffmann, kan-

HRABĚ LUETZOW
ZEMŘEL VE ŠVÝCARSKU.

Zprávu toho smyslu obdržel pan Tomáš Čapek v New Yorku. — Podrobnosti scházejí.

New York, 9. února. — Pan Tomáš Čapek obdržel právě zprávu, že známý mecenáš a přítel českých snah, hrabě Luetzow, zemřel dne 15. ledna ve Švýcarsku. Podrobnosti dosud chybí. Hrabě Luetzow získal si velké zásluhy o lepší poznání českého národa v Anglii stálým seznámením s našimi snahami. Napsal celou řadu spisů o české historii v jazyku anglickém a v nich projevil velkou lásku k národu českému. Před několika lety na popud Česko-Americké Tiskové kanceláře vykonal cestu po Spojených Státech v zájmu lepšího poznání českých snah a cesta tato přinesla nám značný prospěch. Ztráty tohoto znamenitého muže jistě želeť bude celý český národ.

Hughes nechce být kandidátem
presidentství.

Washington, D. C., 9. února. — Kongresník Slomp, předseda republikánského výboru státu Virginie, uveřejnil dnes dopis soudce Hughese z New Yorku, v kterém tento prohlašuje, že nechce, aby jeho jména bylo užíváno ve spojení s nominací, výběrem a instrukcemi delegátů do národní republikánské konvence v jeho prospěch.

Hans Smith musí zemřít
13. února.

Albany, N. Y., 10. února. — Hans Smith, bývalý kuřez, odsouzený pro vraždu Amy Amundsenové v New Yorku v září r. 1913, musí zaplatit životem za svůj zločin v elektrické židli v Sing Sing vězení během týdne, počínajícího dne 13. února. Guvernér Whitman odepřel zabránit popravě.

Štecher dvojnásobným vítězem.

Des Moines, Ia., 8. února. — Josef Štecher z Nebrasky dočtil snadného vítězství zde nad dvěma silnými soupeři, Leo Vannicem, maršálem z Hampton, a Ralph Vítou z Montrealeu. Vannicie utrpěl se v prvním náběhu jenom mírnou a pětadvacet sekund a ve druhém čtyřicet sekund. V obou nábězích dočtil Štecher vítězství nelsonem a nízkovým chvatem. Vannicie byl tak pohmožděn, že sotva mohl dojít do oblékárny. "Štecher mohl že porazit kohokoliv ve světě," prohlásil Vannicie, když opouštěl zápasistě. Ralph Vít z Montrealeu poražen byl v prvním náběhu ve čtyřech minutách a desíti sekundách a ve druhém v čtyřech minutách a pětadvaceti sekundách. — Fred Stein, champion lehké váhy, byl rozhodčím při zápase.

Pohřeb Johna O'Connora.

Hastings, Neb., 11. února. — Téměř 500 lidí, většinou puze ných zvědavostí, snažilo se dnes získati vstup do kaple, aby slyšeli Rev. A. A. Brookse uhlaviti ned tělesnými pozůstatky J. O'Connora, o jehož majetek hlásili se jako dědicové lidé z různých míst Spojených Států. Tvrdíce, že jsou jeho příbuznými. James Connor z Albany, N. Y., který tvrdí, že je synem zesnulého, sedl nedaleko rakve, ale jeho matka, paní Honora Connorová z Lepece, Mieh, nebyla přítomna. Řada příbuzných súsastnila se tohoto zvláštního pohřbu konaného za dva a půl roku po úmrtí, ale nebylo nikde možno uznamenati žádných slů. Rev. Brooks nepokoušel se odhaliti závoj zřádky nad O'Connorovým životem. Prohlásil je, že jeho život byl plný útrap a vnitřních zápasů. Nečinil žádné známky o příbuzných a místu narození.

GEN. KONSUL NĚMECKÝ V SAN FRANCISCU
BYL OBŽALOVÁN

Washington, D. C., 8. února. — Důsledkem několikaletého vyšetřování jednatele vládního odboru spravedlnosti bylo obžalováno velkopodporou v San Francisku několika prominentních postav ve dvou odvažných spiknutích, namířených proti neutralitě Spojených Států. Dle zprávy ze San Franciska, následující byli obžalováni: Franz Dopp, generální konzul německý, Baron E. H. von Schack, německý generální místokonzul, Henry W. K. Kauffmann, kan-

lét německého konsulátu.

Maurice B. Ball, generální konzul turecký. Fred Jéssen, bývalý majitel lodí Mazatlan. Johannes H. von Koolbergen, úředník německého konsulátu. Dr. Simon Reimer, domnělý německý námořní důstojník. "Frederick Williams", záhadná postava s vymyšleným pravděpodobným jménem.

Konsulární úředníci nepoživají ochrany immunity jako vyslanci a přidělení při vyslanectví, ale podléhají zákonům v jurisdikci, v které byli a jejich postavení před zákonem je jako jiných osob. — Jedná se o první případ obžaloby proti zástupcům cizích mocností ve Spojených Státech. K rozhodnutí tomuto došlo po oznámení, že vláda Spojených Států má v úmyslu zakročit proti každému, kdo porušuje neutralitu této země.

Podrobnosti obžaloby nejsou dosud přesně známy. Tolik ale bylo zjištěno, že obžaloba má dvaatřicet bodů. Pět z těchto bodů je ve spojení s bombovým spiknutím. Bopp a von Schack jsou obviněni, že nalézali se ve spojení s bombovým spiknutím, které bylo odhaleno před několika týdny po zatčení C. C. Crowleye, jenž nalézal se v německých službách a chtěl poškoditi americké tovaryš na výrobu zbraní a střeliva. Bopp, jak obžaloba praví, byl hlavním spiknutím, které mělo v úmyslu toto docílit. Jednalo se také o spiknutí za účelem znemožnění dopravy různých potřeb po železnicích k přístavištím, odkud posílány byly spojenem. Několik obžalob povstalo z případu parníka Sacramento, který zásoboval německé válečné lodě na moři, zřícením San Franciska jako základny. Turecký konsul obžalován byl ve spojení s tímto posledním případem. Případ Sacramento je nejjasnějším porušením neutrality, neboť americké přístavy byly používány za základnu pro zásobování válečných lodí a falešně propuštěny listiny byly získávány, aby zboží prošlo skrze ruce cizích úředníků.

VELKÁ TOVÁRNA V
OTTAWA ZNÍČENA
BYLA POZÁREM

Ottawa, Kanada, 5. února. — Požár neznámého povodu zničil dnes továrnu Grant, Holden and Graham Co., Ltd., která byla zaměstnána výrobou oděvu a vojenských tlumoků pro kanadský vojenský odbor. Osm zaměstnanců nalézalo se v závodě ve chvíli, kdy požár vypukl a všem podařilo se uniknouti. Ztráta na budově samotné, jež měla šest poschodí, udává se na \$20,000. Jak velkou škodu způsobil požár na zásobách, které nalézaly se v skladních továrnách, nebylo udáno, ale bylo oznámeno, že velké množství hotových výrobků nalézalo se tu připraveno pro dodání. Počet obětí, které o život přišly při požáru kanadského parlamentu v tomto městě, udán byl dnes na sedm. Pět obětí doposud nalézá se pod srúšenými historické budovy. Jsou to: B. B. Law, člen parlamentu, příručí klerka Laplante, kanadský konzul Des Jardins, Alfons Des Jardins, plumbař, a Randolph Fauntleroy, postuha.

Zatím co hasiči vrhali spousty vod na doutnající sutiny, vládní kanadští úředníci uvažovali o plněních o postavení nové a mnohem větší budovy parlamentní na místě, kde stála budova požárem zničená. Mezitím parlament bude shromažďovati se ku svým zasedáním v auditoriu musea královny Viktorie, než celnice bude připravena k tomuto účelu.

Ačkoliv policie kabotila se po oznámení domněnky, že za požár zodpovědní je spiknutí za účelem zničení vládní budovy, nebo že požár způsoben byl výbuchem bomby, záležitosti policie prohlásil, že požár určitě byl založen a že slyšel několik výbuchů. Také některé vládní úředníci vyslovili domněnku, že nejedná se o dílo úhářů, ale přes to vyšetřování příčin tohoto katastrofálního požáru je v plném proudu, aby se rozhodlo, je-li podkladu pro domněnku, že jednalo se o spiknutí.

Koroner Craig z Ottawy bude konat inkvizici dne 17. února

zabíjí paní Braxové a paní Moravové, jejich metody byly se srúšenými vytaženy. Pozůstatky obou žen byly dopraveny dnes večer do Quebecu. Policiejí kordon konal patrole po celý den okolo srúšenin budovy a zadržoval zpět davy, které zkázaly parlamentní budovy přišly si prohlédnouti. Nikomu nebylo dovoleno vstoupiti do sekce budovy, které zůstaly státi. Celá řada dělníků je zaměstnána hledáním mrtvol pohřešovaných osob ve srúčeninách.

NOVÁ NĚMECKÁ OD-
POVĚ V ZÁLEŽITOSTI
STI LODI LUSITANIE

Washington, D. C., 4. února. — Nepatrné slovíčko "nezákonný", jež různé vykládáno je Spojenými Státy a Německem, je kamenem úrazu ve vyjednávání mezi těmito vládami o dohodě v záležitosti potopení parolodi Lusitanie. Německá odpověď, odevzdaná do ruku sekretáře Lausinga německým veleyslancem von Bernstorffem dnes, navrhuje místo přípustití nezákonnosti metody vedení ponorkové války, použít německými námořními autoritami v případě Lusitanie, přípustití zodpovědnosti za ztrátu neutrálních životů, což, jak Berlín doufá, plně uspokojí Spojené Státy a přece nezávazně Německo, aby upustilo od pokračování v ponorkové kampani.

Němečtí úředníci mají za to, že dříve učiněný slib Německa o upuštění od potápění nebránících se obchodních lodí, přivádí ponorkové kampaně do mezi mezinárodního zákona a že pojetí slova "nezákonný" do dohody o případu Lusitanie je nepotřebné a neuspokojivé pro německou vládu. Slovo "nezákonný", na kterém Spojené Státy stály, není možno prý připustiti, ježto nedotýkalo by se jenom výhradně případu Lusitanie, ale celé ponorkové kampaně. To je jediné vysvětlení, které němečtí úředníci mohou nalézt pro prohlášení Dra. Zimmermana, podsekretáře německého úřadu pro zahraniční záležitosti, že "Spojené Státy náhle učinily nové požadavky, kterým není možno vyhověti." Sekretář Lausing ale prohlásil, že stanovisko Spojených Států zůstalo nezměněno a že německý veleyslancem neví o žádných nových požadavcích, které učiněny byly na vládě německé.

Všelo ve zámost, že jedinou známou, kterou učinil německý zahraniční úřad v dohodě, načrtnutí sekretářem Lausingem a německým vyslancem, je nahrazení slova "nezákonný" za frázi, která sice přijímá zodpovědnost za zničení neutrálních životů, ale současně neoznačuje zničení parolodi jako čin nezákonný. Bude to trvati několik dnů, než bude rozhodnuto o tom, bude-li tento nový německý návrh přijat či nikoliv. — Sekretář Lausing odepřel hovořiti o této záležitosti a prohlásil jenom, že situace je neznámá.

Může býti řečeno, že situace nestala se vážnější, ale také není méně vážnější. Situace v podstatě je neznámá a setrvává v tomto stavu po několik dnů, dokud nebude rozhodnuto o dalších krocích, které vláda Spojených Států hodlá v záležitosti této učiniti.

Proč Japonsko neposlalo pomoc
do Evropy.

Amsterdam, 9. února. — Jak podotýká se zjistiti zdějším diplomatickým kruhům, pomoc Japonska byla odmítnuta z toho důvodu, že bylo za ní požadováno příliš mnoho. Japonci přejí si plně kontroly na dálném východě právě s takovou houževnatostí jako Rusové stále otevřeného námořního přístavu. Když evropská válka vypukla, Japonci uznávali, že je pro ně vhodná příležitost k vytažení Němců z Tsing Tao a také z ostrova v Jižním Pacifiku. Anglické vojsko pomáhalo Japoncům při vytačování Němců z držav na dálném východě, ale Japonci si jejich pomoci mnoho nepřáli. Na podzim v roce 1914 vyvolána byla otázka, má-li býti japonské vojsko posláno do Evropy. Jeden z francouzských státníků navrhol, aby armáda o 100,000 Japonců byla poslána do Srbska přes Solun. Japonská vláda projevila ochotu takovou armádu do Evropy poslati, ale kládla řadu podmínek. Za prvé prála si, aby vřehdu velitelů byl Japonce, za druhé, aby francouzská republika přispustila mu jistě asijské državy a za třetí, aby Japonsku zaručena byla volná ruka v Číně Anglii, Francii a Rusům. Ale proti posledním požadavkům co nejzodpovědněji stavěla se Anglie. Vyjednávání toto se pak rozšířilo, poněvadž Japonsko nechtělo svoje požadavky amírati.

Japonsko přejí si panovati na dálném východě samotno. Ze sedmi velkých evropských mocností, Rakousko a Itálie nemají tu žádných držav, Německo bylo vytačeno a Rusko bylo zatlačeno do pozadí Chemulpo, Dálný, Port Arthur, Tsing Tao a jiné důležité osady jsou dnes japonskými. Japonsko ale touží získati více. Po mnohých čínských osadách poblíž zádostivým okem, což vzbuzuje zvláště vážné obavy v Anglii. Z tohoto důvodu evropské mocnosti nechtěly se Japonsku ničím zavazati.

Zdravotní stav vojáků v
zákopech.

Paříž, 9. února. — Život v zákopech je zdravějším pro francouzského vojáka, než život v kasárnách v čase míru, jak vychází na jevo z úředních čísel, uveřejněných dnes vojenským lékařským odborem. Celá řada nemocí vyskytuje se mezi vojáky v roce 1911, hojněji, než v roce 1915. Průměr vojáků postížených vážnějšími nemocemi byl 7.11 mezi 1,000 vojáků v roce 1911, kdežto v roce 1915 jenom 6.22. Ačkoliv celkový počet nemocí byl průměrně menší, ty a úplavice zachvátily větší počet obětí v zákopech. Případy tyfu bylo v posledním roce 4.4 průměrně mezi 1,000 mužů, kdežto v roce 1911 jenom 1.88. Úplavice, která v minulosti znamenala nevyčerpání bezpečí armád v poli, zachvátila pouze osmáct mužů v 100,000, kdežto jedenáct případů ze stejného počtu vyskytovalo se před válkou. Úmrtnost byla dvanalet pro každých 100 případů tyfu v roce 1911. Úmrtnost v poli byla 2.55 procent následkem zlepšení léčebni této choroby.

Angličané ničí německou
literaturu.

Londýn, 9. února. — Někteří z literárních prací William J. Bryana byla vyloučena z dopravy anglickými poštovními autoritami. Několik tisíc pamfletů, vytištěných v Německu a obsahujících Bryanovu notu o "Paňství angličtiny v Indii," bylo zadrženo. — Nedostanou se nikdy do Spojených Států, ani jihoamerickým neutrálním, pro něž byly určeny. Anglie ničí tuny knih, pamfletů a časopisů, tištěných v Německu a poslaných Němci do neutrálních zemí. Tisíce pytlů německé literatury bylo zabaveno a angličtí poštovní úřady prohlašují, že odstraňují z poštovních zásilek všechnu literaturu, jež slouží německé propagandě. Velké množství zboží, určeného pro neutrální země, bylo zabaveno a nedostanou se nikdy na místo svého určení.

POMOCNÝ VÝBOR

ve prospěch nouzi trpících krajanů v Čechách.

Až do 27. října 1915 Vydatel "Pokroku" odvedl Česko-Slov. Pomocnému výboru \$607.66
Dne 4. února odvedeno Národnímú Sdružení \$ 21.20
Celkem \$ 628.86
27. ledna oznámeno \$ 21.70
Marie J. Khile, Marshalltown, Iowa 50
Celkem \$ 22.20
Dne 4. února odvedeno Národnímú Sdružení \$ 21.20
Dne 6. února zbyvá \$ 1.00

Omaha, 4. února, 1916.

Tiuto stvrzuji, že jsem obdržel od "Pokroku Západu" ze sbírky pro Národní Sdružení \$21.20.

V. Vanvera, pokladník.

Krajané, kdo jste ještě nepříspěli na umírnění bídě válkou neviným postížených spolubratři ve starých vlastech, neodkládejte a pomozte jakýmkoliv obnosem, na kterýž závod "Pokroku" bude Vás v časopise kvitovat. Postavení spolubratři v Čechách nyní denně stává se hrozivějším, neboť nesmírná drabota životních potřeb, veskeré úspory a pramenný příjmů jejich úplně již vyčerpala a nedostane-li se jim včasné pomoci, nezbude jim než hladem bynouti.

Victrola
české rekordy, šel střeje, světlo, váni a rámování obrazů.
JOHN HOFMAN,
1240 So. 13. St. 1241 Omaha.

MALÝ OZNAMOVATEL

Pod tímto oblačením uveřejňujeme různé menší oznámení jako: Půjme se — Prodá se — Koupí se — Vymění se — Hlásí se — atd. Za oznámký v Malém Oznamovateli pobíráme za jedno uveřejnění 1 cent za každé slovo — každá řádice počítá se též za slovo. Mají-li dotazy býti adresovány na administraci, oznamovatel musí potvorně sám hraditi. Oznámký uveřejni se jen tehdy, je-li obnos příložen — jinak zůstanou nepovimženy. — Menší oznámký neč za 25c nepřijímáme. Napíšte si oznámký ještě dnes, spočítejte slova a dle toho, kolikrát přejete si míti oznámký uveřejněnou, obnos přílozte a sám zašlete. K výsledkem jistě budete více než spokojeni. Dpisy a dresujte na: Pokrok Publ. Co., 1417-1419 So. 13. Str., Omaha, Nebraska.

MÁM NA PRODEJ PŘES 30 LOTŮ
v novém přídávku, mezi Dorcas a Martha a mezi 5. a 8. ul., od \$400 do \$750 a též 9 domů od \$1,300 do \$3,600, na mírné splátky. Několik krajanů si tady již loty koupili a příblytky postavili. Viděny se vyplácí dvakrát za rok. Máme též první markýče od 5 do 25 cent na ruce, které jsou zaručeny na nové domy v Omaze, pro ukladatele. Blíží podrobnosti na požádání Vám sdělí: John M. Fixa, 202 South 17. str., Omaha, s American Security Co. — Advertisement 104f

SEDM PROCENT vyzískáte na vaše peníze uložene v bezpečnou jistotu u Bankers Realty Investment Company v Omaze. Společnost jest inkorporována pod zákony státu Nebraska a její úspěch jest nejpřímým důkazem, že byla založena na zdravých základech. Nynější možností přes miliionu dolarů. Dividendy jsou vypláceny dvakrát za rok, vždy na 1. ledna a 1. července. — Koupčičtvi přiláste se u: John M. Fixa, 202 Jižní 17. ul., Omaha. Telephone Doug. 5913. — Advertisement 104f

**CHCETE-LI, ABY VAM VAŠE Ú-
ŠEORY PŘINÁŠELY 7% ÚPEKU,** zapuňte si dílec u Home Builders. Každý dílec jest zaručěn markýčem na pozemek a domov, který jest společností na základku postavený. Společnost postává každému kdekoli, kděz máte svůj pozemek, na mírné měsíční splátky. Blíží podrobnosti na požádání sdělí J. C. Rychnovský, zástupce Bankers Realty Investment Company, Ground Floor Bee Bldg., Omaha, Nebr. — Advertisement 34f

PRONAJMU na tři roky dobrému hospodáři za hotové 600 akrů. — 100 akrů vzděláno, 300 akrů dobré pastvy, hojnost vody; 200 akrů bouky, vydá 3 tuny z akru; oves zde xypal 60 bušů, pšenice 25, korna okolo 50 bušů po akru. Je zde domek ku přebývání, velká maštal 56x24xstopách; obohlnik na 700 bušů; sklep klenutý, 9x11 vnitřek; prasečák; prasečí plot dosti velkého rozměru; ovcová zahrada; dvě studně u budov, samotečné studně v pastvách; deset mil do staničního města St. Charles, devět mil do Laurens, venkovního městečka. Dobrá příležitost pro dobytčářství. Další podrobnosti ochotně sdělím. Pište: John Hutzler, Herrick, Box 102, So. Dak. — Advertisement T-30x2P

PŘÁVNÍ PORADU po poště do všech států zasíláme za dollar. Osmáctiletá zkušenost. Česká právníká kancelář, Emil Motis Co., Graeger, Texas. — Advertisement 53m

Pronajme se moderně zařízený domek o 6 místnostech; spodní vytápění, velká půda; \$18 měsíčně; číslo 3168 So. 13. St. a Boulevard. Pro bližší podrobnosti můžete zavolat telefonem Douglas 3240. — Advertisement t-20-16f

NA PRODEJ pěkné čerstvé peč. — Hlaste se u Fr. Yana, v čís. 2291 So. 16. St., Omaha, Neb. — Advertisement t-31-16

PRIJME SE svobodný řecký pomocník na večernou rozličnou práci. — Ať se líbné hlási k Frank Pakel, Howell, Neb. — Advertisement d-932-3

PRODÁ SE nový domek o 5 místnostech, úplně moderně zařízený; číslo 3153 Jižní 13. ulice. Hlaste se v údačím čísle. — Advertisement t d 3-1p

PRIJME SE do učení za učetnívatelem v dubré kanceláři, česká dívka, s naučením jediním rokem české školy. — Hlaste se u Dr. Hruze, 1113 O St., Kansas, Neb. — Advertisement t 89-4e

NA PRODEJ úhledný a farmářským náročným v městě výhledem 3,000 obyvatel v jeho zápalu Nebraska. Cena \$1,500. Hlaste se u administraci tohoto listu aneb pod číslem 2700 So. 15. St., Omaha, Neb. — Advertisement t-21-3p